Los 50 de Joselito - El pajaro amarillo

Dm A7 Dm

tom: Pajarito resabio , suelte ese beso robao
Dm
Dm A7
Por el juncal florido del riachuelo
Dm
Viene volando un pajaro amarillo
A7
Por el juncal florido del riachuelo
Dm D7
Viene volando un pajaro amarillo
Gm Dm
Lleva 1lleva en su piquito el primer besito
A7 Dm
Que diste , que se perdio en la llanura
Gm Dm
Lleva 1lleva en su piquito el primer besito
Dm A7 A7 Dm
Por el juncal florido del riachuelo Que diste , que se perdio en la llanura
Dm
Viene volando un pajaro amarillo [Refrao]
Dm A7
Por el juncal florido del riachuelo Dm A7
Dm D7 Paso volando y no ha cantao , por que lleva
Viene volando un pajaro amarillo Dm A7 Dm
Pajarito resabio , suelte ese beso robao
Gm Dm Dm A7
Lleva 1lleva en su piquito el primer besito Paso volando y no ha cantao , por que lleva
A7 Dm D7 Dm A7 Dm
Que diste , que se perdio en la llanura Pajarito resabio , suelte ese beso robao
Gm Dm
Lleva lleva en su piquito el primer besito (A Dm)
A7D Dm [Refrao]
Que diste , que se perdio en la llanura
Dm A7
[Refraol Paso volando y no ha cantao , por que lleva
Dm A7 Dm
Dm A7 Dm Pajarito resabio , suelte ese beso robao
Paso volando y no ha cantao , por que lleva el pico apretao Dm A7
Dm A7 Dm Paso volando y no ha cantao , por que lleva
Pajarito resabio , suelte ese beso robao Dm A7 Dm
Dm A7 Dm Pajarito resabio , suelte ese beso robao
Paso volando y no ha cantao , por que lleva el pico apretao
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